
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 de abril de 2014 ás 19:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, 
Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila Marcondes, José da Luz 

dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Paulo Soltoviski dos Santos, e 
Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem 

em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da 
sessão anterior. Colocada em discussão, foi retificada colocada em votação 
conforme dispõe o artigo 113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada 

pelo presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 012/2014 de 
autoria do Executivo Municipal – Sumula : Dispõe sobre as diretrizes para 
elaboração do orçamento do município de Palmital, para o exercício 

financeiro de 2015 e dá outras providencias. Sendo encaminhado copias 
as comissões para exarar pareceres.  Procedido à leitura do requerimento 

com protocolo nº 132/14 de autoria do vereador Antonio Carlos Ferreira, 
requer a readequação da estrada de Água Quente, interior do município a 
pedido dos moradores desta localidade. Colocado em discussão o vereador 

Antonio Carlos comentou a respeito do pedido. Colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 

requerimento com o protocolo nº 133/2014 de autoria dos vereadores 
Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves solicitam fazer 
reparos no escoamento de água na rua Maximiliano Vicentin em frente a 

Loja JS. Colocado em discussão os vereadores comentaram o pedido. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedido a leitura do requerimento com o protocolo nº 135/2014 de 

autoria dos vereadores José da Luz e Antonio Barankieviski solicitam  a 
possibilidade de  fazer reparos nas estradas gerais do assentamento Bela 

Manhã, pede –se urgência.    Colocado em discussão o vereador José da 
Luz explanou a respeito. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com o protocolo 

nº 136/2014 de autoria do vereador Moacir solicita o feitio de ponte sobre 
o rio próximo ao bar do Moisés na estrada geral de Água Quente.  Colocado 

em discussão o vereador Moacir comentou sobre o requerimento. Colocado 
em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a 
leitura do requerimento com o protocolo nº 137/2014 de autoria dos 

vereadores Paulo Soltoviski dos Santos Moacir Pereira e Antonio Carlos 
Ferreira solicitam ao departamento competente estudos de viabilidade de 
atender as solicitações conforme oficio encaminhado pelo Colégio Estadual 

João Paulo II.Colocado em discussão houve comentários por parte dos 
vereadores. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes.Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, O vereador 
Adriano Martins de Oliveira solicita que seja feito reparos nas estradas de 
acesso a propriedade da senhora Vanira Machado dos Santos em rio da 

Casa – e ser feito reparos nas estradas nas propriedades do Mario Alves 
Brito e demais viszinhos no assentamento Bela Manhã – e reforça o pedido 

do comparecimento do presidente do Fundo de Previdência conforme o 
requerimento de protocolo nº 084/14.  O vereador Silvionei de Jesus Alves 
reforça o pedido de calçamento da rua Moisés Lupion até o conjunto 

habitacional 19 de dezembro e o pedido da extensão da rede de energia 



elétrica da rua Nove na vila Aeroporto – reforça o pedido de calçamento e 
manilhamento na rua Miguel Milano. A vereadora Isabela Marcondes 
solicita ao presidente que tome providências no sentido de colocar slogan 

nos veículos da Câmara. O Vereador Antonio Carlos Ferreira solicita ao 
presidente que convide o chefe do setor de urbanismo o senhor Acir 

Mendes da Silva venha expor aqui na câmara sobre a campanha da 
Atitude (coleta seletiva). O Vereador Moacir Pereira solicita ser patrolado as 
ruas da Vila Coamo principalmente em frente a creche e colocar manilhas 

nas valas para escoamento d’água . O vereador José da Luz reforça o 
pedido da rua Miguel Milano no Jardim Santa Amália. Passando para o 
momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins de 

Oliveira, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da 
Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, e Silvionei de Jesus Alves. Findo 

os trabalhos o presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão. 
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